



南通市第十二次党代会闭幕,市委书记陆志鹏提出“富民计划” 未来五年 城市居民年收入力争达6万

9月28日下午,中国共产党南通市第十二次代表大会在圆满完成预定的各项任务后,在更俗剧院胜利闭幕。根据本届党代会报告,未来五年间,南通将继续以高水平全面建成小康社会为主要目标,推进转型发展,加快富民进程,让百姓增强“获得感”,力争让城乡居民人均可支配收入分别达到6万元和3万元。

陈莹 严君臣

▶代表们在认真履行职责 陈莹 摄

十一届市委工作报告获大会通过

闭幕大会前,市第十二次党代会先后举行了第二次、第三次、第四次全体会议。56名同志当选为市委委员,35名同志当选为市纪委委员,54名同志当选为省党代会代表。

代表们以举手表决的方式,通过了《中国共产党南通市第十二次代表大会关于中共南通市第十一届委员会报告的决议》和《中国共产党南通市第十二次代表大会关于中共南通市纪律检查委员会工作报告的决议》。

陆志鹏在闭幕讲话时说:“本次大会以后,一些同志将不再担任新一届市委委员和候补委员,他们为南通发展作出的贡献,将激励我们牢记使命,奋发图强,团结带领全市党员干部和群众,朝着高水平全面建成小康社会的目标奋勇前进。”

28日晚间,经南通市第十二次党代会选举产生的中共南通市第十二届委员会、中共南通市第十二届纪律检查委员会分别召开第一次全体会议,陆志鹏当选为市委书记,韩立明(女)、张兆江当选为副书记。



过去五年 南通公共预算收入翻番

数据显示,2015年南通实现地区生产总值6148亿元,五年连跨3个千亿元台阶;完成一般公共预算收入626亿元,五年翻了一番。县域经济竞相发展,各县(市)均跻身全国县域经济与县域基本竞争力百强县和工业百强县行列。

崇启大桥建成通车,沪通铁路长江大桥开工并加快建设,临海与沿江高等级公路对

接贯通,海洋铁路建成,宁启铁路复线电气化改造完成并开通动车,长江干线太仓至南通段12.5米深水航道通航,兴东机场建成国际机场,公铁水空等基础设施不断完善。

“十二五”以来,海安、如皋、海门开发区和南通高新区晋升为国家级开发园区,南通综合保税区获批,国家级开发开放平台达到6个;新增洋口港、启东港、

兴东机场3个一类开放口岸,总数达到5个;通州湾江海联动开发示范区获批设立。

首部地方法规《南通市濠河风景名胜区条例》出台,标志着南通的法治政府建设进程加快,依法行政能力不断提高。

如今,南通已被列为国家知识产权示范城市、质量强市示范城市、宽带中国示范城市,入选中欧绿色智慧城市试点。

未来五年 力争城市人均年收入达6万

今后五年间,南通将围绕落实“五位一体”总体布局、“四个全面”战略布局和新发展理念,推进转型发展,加快富民进程,努力建设“强富美高”新南通,让全市人民共享高水平全面建成小康社会的成果。

经济总量、均量、质量将同步提升,地区生产总值增速快于全省平均水平,总量迈上万亿元台阶,人均地区生产总值超过全省平均水平,一般公共预算收入力争达到千亿元。城乡居民人均可支配收入力争分

别达6万元和3万元,公共服务体系进一步健全,就业、社保、教育、文化、医疗、养老水平等走在全省前列,城乡社会事业发展更加均衡。

此外,PM2.5浓度降幅、空气质量优良天数、地表水优良比例等主要环境指标好于全省平均水平,节能减排完成省下达目标,生态环境质量明显改善。法治南通、平安南通建设持续走在全省前列,成为江苏社会安全感最高的地区之一。

据陆志鹏书记介绍,接下

来的五年,南通将持续扩大有效投资,重点投向重大产业、重大基础设施、高科技、生态和民生项目。到“十三五”末,累计新开工亿元以上产业项目3000个,完成全社会固定资产投资3万亿元。

今后南通将把长三角北翼经济中心、重要区域性综合交通枢纽、具有区域影响力的创新之都、宜居宜业富有魅力的花园城市,作为发展战略定位。建设国家创新型城市和人才强市、青年和人才友好型城市。

初中生车祸休学一年 获赔两万“误学费”

2014年10月,在海安县读初中的小张被轿车撞倒,花费医疗费近3万元,还耽误了一年的学业。近日,南通中院经审理,维持海安法院的一审判决,小张获赔5.7万多元,其中包括误学费。

2014年10月25日傍晚,在海安县海陵中学读初中的小张骑自行车途经海安县海安镇一个交叉路口时,被赵某驾驶的小轿车撞倒受伤,花了26946元医疗费。这起交通事故致使小张肝脏损伤、右侧气胸、牙齿脱落等。事发后,小张未能返校学习,学校为其办理了休学一年的手续。经交巡警大队认定,赵某承担全部责任,小张无责任。

由于协商未果,小张一纸诉状将车主赵某及保险公司一起诉至海安县人民法院,请求判令被告赔偿包括2万元误学费在内的各项经济损失合计5万余元。

海安县法院一审判决保险公司在交强险限额内赔偿小张14193.36元,在商业三者险范围内赔偿小张42877元,二者合计57070.36元。保险公司不服,上诉至南通中院。南通中院审理后维持原判。严君臣 陆炜炜 王霖玉

“凤凰古镇·水韵石港” 首届文化旅游节国庆开幕

近日,记者从南通市通州区石港镇召开的新闻发布会上获悉,今年国庆期间,将举行2016“凤凰古镇·水韵石港”首届文化旅游艺术节。届时将有“欢乐石港”大型文艺演出、群众文化精品展演、“醉美石港”书画作品、“诗画石港”盆景展等活动。

“石港从来风土淳,非耕即读少闲人。”石港的京剧、武术、书法、盆景四大特色文化在国内久负盛名,世代相传,经久不衰,缔造了石港活力与古韵交融的丰腴姿态;河曲、树繁、草茂、鸟多、水清和境幽是水乡六大特色。被专家誉为“不仅是南通,也可以说是江苏再也找不到第二块的特殊湿地”。现为国家AA级旅游风景区、江海生态旅游休闲基地。严君臣

紫罗兰家纺院士工作站 在省科技厅立项

昨日下午,紫罗兰家纺生物科技发布会暨“院士工作站”在江苏省科技厅立项,揭牌仪式在南通市洲际酒店正式举行,其“众创空间”同步成立。

2014年12月,紫罗兰与俞梦孙院士合作,共建紫罗兰家纺-俞梦孙院士工作站。俞院士为我国航空生物医学工程的创始人,是国内健康睡眠研究领域的著名专家。经过两年多的建设,院士工作站已帮助企业解决了多个技术难题,特别是在智能家纺领域,取得了重大突破。严君臣

垃圾堆暗藏发泡剂 保洁员被烧伤

村委会和他签的协议里有免责条款,出了事就不用负责了?

今年5月初,家住通州区十总镇岸西村的刘史进,与村里签了一份保洁员协议,开始为村里打扫卫生。但9月3日早上,他在处理垃圾时意外被烧伤,住院20多天,到现在已经花了近4万元的医疗费。刘史进称,当时村里与他签订的协议里有免责条款,事件发生后村里借此推脱拒绝负责。

对此,十总镇政府表示,岸西村村委不会推卸责任,并会适当照顾伤者。接受现代快报记者咨询的律师则表示,该协议里的免责条款是不受法律保护的。

严君臣

当事人 签协议时对内容不了解

事件发生后,63岁的刘史进住院20天后回到了家里,现在耳朵还被包扎着,需要定期去医院换药。

刘史进告诉现代快报记者,岸西村招收一批保洁员,每月基本工资是600元。跟他一起被聘用的4个人也都超过60岁。

刘史进说自己没什么文化,只能勉强认几个字,签协议时也不知道具体内容是什么,就写下了自己的名字。后来村里分配给他一个路段的保洁工作。9月3日早上8点多,他和往常一样去打卫生。在一个垃圾桶附近,他看到一些装潢垃圾堆在路上,上面盖着一层泡

沫板,“泡沫板的体积太大了,我就想用铲子把它铲下来,没想到下面有发泡剂。”刘史进说,爆炸发生得太突然,他左侧前胸、后背、耳朵都被炸伤了,身上还着了火。他扑灭火后骑着三轮车往村里赶,随后被女儿送到南通附院治疗。

政府 事故是因其违规烧垃圾

就此事,现代快报记者联系十总镇政府进行了解。9月28日,十总镇一名吴姓宣传委员对此事作了介绍。据其称,事发后刘史进走进村里的便民服务大厅,并称自己做了错事,点燃塑料泡沫垃圾导致了爆炸。随后,村干部陪他到骑岸镇卫生院处理伤情。再后来,村里联系

车辆和其亲属将他送往南通附院医治,目前的治疗费用由其亲属垫付。“虽然协议有免责条款,但村委会不会推卸责任,并会适当照顾伤者。”

律师 协议里的免责条款无效

那么,关于刘史进签订的协议中提及的“免责条款”,究竟是否有效呢?江苏诺法律师事务所彭其军律师表示,这一条不受法律保护,“它违反了民法通则规定的民事行为的公平性原则,当事人可以请求法院或仲裁机构予以撤销。”此外,根据《合同法》第五十三条规定,造成人身伤害及因故意或者重大过失造成对方财产损失的,合同中的免责条款无效。